
 

      
                     Besluitenlijst raadsvergadering 12 mei 2022 
      
Aanwezig: L. van der Aa, S. van den Brand, I. Buckx, A van Druenen, B. van Druenen, S. Goossens, 
C. Heijmans, Y. van de Hulsbeek, F. Klomp-Pullens, C. Koopmans, A. van der Maarel, Y. Matthijsse, 
J. Meijs, F. den Otter, K. den Otter, P. Raaijmakers, H. Schouten, J. van der Steen, M. Sturkenboom, 
A. Verhoeven, T. van Vught 
Afwezig: -  
 
Na benoeming van de wethouders en nieuwe raadsleden aanwezig:  
F. den Otter, S. van den Brand, I. Buckx, R. van der Burgt, H. Deckers, C. Heijmans, Y. van de 
Hulsbeek, F. Klomp, C. Koopmans, A. van der Maarel, Y. Matthijsse, J. Meijs, K. den Otter, K. van 
Putten, J. van der Steen, M. Sturkenboom, A. Verhoeven, T. van Vught. 
 A. van Druenen, H. Schouten 
Afwezig: A. Andres 
 
 
In de openbare raadsvergadering van 12 mei 2022 werd over de volgende agendapunten 
besloten: 
 
 
Raadsvoorstel machtiging/mandaat Wet Open Overheid, Wet Dwangsom en AVG 

Eenieder kan een bestuursorgaan een verzoek doen op grond van de Wet open overheid (opvolger 

van de Wet openbaarheid van bestuur) of de Algemene verordening gegevensbescherming. Voor 

dergelijke verzoeken geldt een relatief korte beslistermijn. Als de raad zelf op ieder verzoek dient te 

beslissen, dan zal tijdig beslissen telkens een behoorlijke inspanning vragen en dan nog is het de 

vraag of het lukt. Een mandaatbesluit kan daarin uitkomst bieden. Daarmee wordt de bevoegdheid om 

te beslissen aan een ander overgelaten.  
Aan de raad wordt voorgesteld om het 'Mandaat- en machtigingsbesluit griffie gemeente Sint-
Michielsgestel 2022' vast te stellen. 
De gemeenteraad neemt dit voorstel als hamerstuk aan.  
 
 
Raadsvoorstel Vaststellen aantal wethouders, gezamenlijke tijdbestedingsnorm en benoeming 
wethouders 
Met de coalitiebesprekingen zijn onder meer afspraken gemaakt over de portefeuilleverdeling van de 
wethouders. Er wordt gekozen voor vier wethouders met een gezamenlijke benoemingsomvang van 
3,6 fte. De gemeenteraad wordt daarom voorgesteld de tijdbestedingsnorm vast te stellen op 360% en 
te benoemingen tot wethouder: 

- De heer P. Raaijmakers, voltijds 
- Mevrouw L. van der Aa, voltijds 
- De heer B. van Druenen, deeltijdnorm 80% 
- De heer S. Goossens,  deeltijdnorm 80% 

 
De gemeenteraad benoemt een commissie van onderzoek geloofsbrieven. Deze heeft de 
geloofsbrieven van de kandidaat-wethouders onderzocht en in orde bevonden. De gemeenteraad 
stemt vervolgens in met het voorstel. Daarna neemt de gemeenteraad via een geheime, schriftelijke 
stemming in meerderheid het besluit tot benoeming van de wethouders. De uitslag (niet geheim) van 
deze stemming is: 

- P. Raaijmakers  20 stemmen voor, 1 tegen 
- L. van der Aa:   14 stemmen voor, 5 tegen, 2 blanco 
- B. van Druenen:   19 stemmen voor, 2 tegen 
- S. Goossenss:   20 stemmen voor, 1 tegen 

De benoemde wethouders worden vervolgens beëdigd. 
 



 
Raadsvoorstel Onderzoek geloofsbrieven en toelating nieuwe raadsleden 
Onderzoek geloofsbrieven en het besluit tot toelating van vier nieuwe raadsleden ter vervulling van de 
vacatures, ontstaan door de benoeming van de wethouders.  
De commissie van onderzoek geloofsbrieven heeft de geloofsbrieven van de nieuwe raadsleden 
onderzocht en in orde bevonden. De gemeenteraad neemt vervolgens unaniem het besluit tot 
toelating van de nieuwe raadsleden. Het betreft: 

- A. Andres 
- M.G.J. van der Burgt 
- J.M.C. Deckers 
- K.T. van Putten 

De aanwezige raadsleden worden vervolgens beëdigd. Mevrouw A. Andres was afwezig.  
 
Raadsvoorstel benoeming 1e en 2e plaatsvervangend voorzitter van de raad 
Dit agendapunt is door de raad van de agenda afgevoerd en niet behandeld.  

 
Raadsvoorstel benoeming afvaardiging AB WSD 

In artikel 5 lid 1 van de gemeenschappelijke regeling van de WSD is onder andere bepaald dat de 

raden van de deelnemende gemeenten uit hun midden een lid en een plaatsvervangend lid in het AB 

benoemen. 

Aan de raad wordt voorgesteld om de navolgende personen te benoemen tot lid c.q. plv. lid in 

het AB van de WSD: 

 

Lid: C.W.G.M. (Cees) Koopmans 

Plaatsvervangend lid: A.W.M. (Ad) Verhoeven 

 

De gemeenteraad stemt unaniem in met dit voorstel.  
 

 
 
 

Raadsvoorstel Benoeming steunfractieleden 
Op grond van het Regeling Steunfractieleden, vastgesteld in de raadsvergadering van 8 juli 2010, 
kunnen per raadsfractie 2 steunfractieleden worden benoemd.  Dit raadsvoorstel strekt tot het 
benoemen van meerdere steunfractieleden, voorgedragen door de diverse fracties in de raad voor de 
raadsperiode 2022 – 2026.  
Steunfractieleden worden benoemd voor de zittingstermijn van de raad. Aan het einde van de 
zittingstermijn verliezen de steunfractieleden van rechtswege hun benoeming.  Het betreft:  
 

Voorgedragen steunfractielid   Fractie 

De heer G. (Geert) Overdam   GroenLinks-PvdA 

Mevrouw M (Mechteld) van Weert  GroenLinks-Pvda 

Mevrouw M. (Miriam) Cooijman   DorpsGoed 

De heer R. (Rene) Rijken   DorpsGoed 

De heer R. (Rene) Poodt   CDA 

Mevrouw F. (Franka) van Dommelen  CDA 

De heer P. (Pieter) Kuijs    PPA 

De heer D. (Daniël) Muller   D66 

Mevrouw J. (Jonneke) Simons   De Gestelse Coalitie 

De heer S. (Scott) Van Dijk   De Gestelse Coalitie 

De heer J. (Johan) Vorstenbosch  VVD 

Mevrouw N. (Natasja) Bijsterbosch  VVD 

 
De gemeenteraad neemt dit voorstel unaniem aan. De aanwezige steunfractieleden worden 
vervolgens beëdigd. 
  



 
 
Raadsvoorstel Benoeming leden Werkgeverscommissie, Rekenkamer- en Auditcommissie 

Door de gemeenteraadsverkiezingen van maart 2022 zijn alle leden van Werkgevers-, Rekenkamer- 

en Auditcommissie van rechstwege  afgetreden.  

De Werkgeverscommissie bestaat uit een voorzitter en twee leden, te noemen door de raad.  

De Rekenkamercommissie bestaat uit vijf leden: twee raadsleden, twee externe leden en een externe 

voorzitter. De benoeming van de twee raadsleden is nu aan de orde. 

De Auditcommissie bestaat uit een delegatie uit de raad van maximaal vier leden. De commissie 

benoemt uit haar midden een voorzitter.  

Aan de raad wordt voorgesteld om de navolgende personen te benoemen tot voorzitter/leden 

van respectievelijk de Werkgeverscommissie, Rekenkamercommissie en Auditcommissie, voor 

de duur van de huidige raadsperiode 2022-2026: 

 

Werkgeverscommissie: 

- M.P.A. Sturkenboom: voorzitter 

- Y.A.M.L. Matthijsse: lid 

- A.E. Andres: lid 

 

Rekenkamercommissie: 

- Y. van de Hulsbeek: lid 

- A.M. van der Maarel: lid 

 

Auditcommissie: 

- F.A.J. den Otter: lid 

- M.G.J. van der Burgt: lid 

- J.H.L. van der Steen: lid 

 

De gemeenteraad stemt unaniem in met dit voorstel.  

 

 

 

 

 

 
Vastgesteld door de raad van de gemeente Sint-Michielsgestel in zijn openbare vergadering van  
21 juli 2022 
 
de griffier,       de voorzitter, 
 
 
 
 
 
N.A. Hoogerbrug-van de Ven     H.J. Looijen 
 
 
 
 
 
Alle  vergaderingen van de gemeenteraad zijn integraal te beluisteren via het audioverslag op de 
website (via de link audioverslag/uitzending gemist. Het audioverslag is ongeveer een week na de 
raadsvergadering beschikbaar. Hier kunt u ook de afgelegde stemverklaringen horen.  
 
 
A. Smits, 14 juli 2022 

https://sint-michielsgestel.raadsinformatie.nl/dashboard

